
HIRDETMÉNY

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 88., 89. -a alapján, továbbá a
környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló

314/2005. (XII. 25.) Kormányrendelet 3.-a alapján tájékoztatoni, hogy a Első Dunántúli Útépitő Kft.

(9552 Vásárosmiske, 185/2 hrsz.) Sárvár 065/1 hrsz-ú ingatlanra tervezett nem veszélyes hulladék

hasznosításra vonatkozó hulladékgazdálkodási tevékenység hatásaival kapcsolatos előzetes vizsgálati
eljárása tárgyában benyújtott dokumentációban foglaltakat a VAJKTHFI8O-2812022. számú

határozatommal elfogadtam és megállapítottam, hogy a folytatni kívánt tevékenység megvalósításával

összefüggésben nem feltételezhető jelentős környezeti hatás.

A döntés a Sárvári Közös Önkormányzati Hivatal Címzetes Főjegyzőjénél és a Vas Megyei

Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályán
(Szombathely, Vörösmarty u. 2. szám alatta 121. szobában) ügyfélfogadási idő alatt, előzetes időpont

egyeztetést követően (teL: 94/506-700) tekinthető meg
Ügyfélfogadási rend: Hétfő: 8°-12°°

Szerda: 8°—1 20D 3°°—1 6°°
Péntek 8301200

A döntés és a hirdetmény megtekinthető és letölthető a https://wvrw.kormanvhivatal.hu/hu/vas/e
ugyintezes/kornyezetvedelmi-termeszetvedelmi-hulladekgazdalkodasi-fosztaly-tajekoztatasa
weboldalon Is (e-tájékoztató/Hirdetmények menüpont)

A döntés ellen közigazgatási úton további Jogorvoslatnak helye nincs, az a közléssel véglegessé válik,

annak bírósági felülvizsgálatát —jogszabálysértésre hivatkozással - a közléstől számított 30 napon belül

a Győri Törvényszékhez címzett (9021 Győr, Szent István út 6.), de a Vas Megyei Kormányhivatalnál

(Szombathely, Vörösmarty M. u. 2.) 3 példányban írásban vagyelektronikus kapcsolattartásra kötelezett

esetében elektronikus úton benyújtott keresettel lehet kérni. A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja
el, a felek bármelyikének kérelrnére, vagy ha szükségesnek tartja tárgyalást tart.

A közigazgatási határozat bírósági felülvizsgálata iránti eljárás illetéke 30.000,- Ft. A közigazgatási

bírósági eljárásban a feleket jövedelmi és vagyoni viszonyaikra tekintet nélkül illeték-feljegyzési jog illeti

meg.

A keresetlevél kötelező tartalmi elemeit, illetve mellékleteit a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017.
évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 37.-a tartalmazza.

Tájékoztatorn az ügyfelet, hogy a Jogi képviselővel eljáró fél ás a belföldi székhelyű gazdálkodó

szervezet elektronikus úton köteles benyújtani a keresetlevelet a Kp. 39. (1) bekezdésében, valamint

az elektronikus ügyintézés és bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII
törvény (továbbiakban: E-ügyintézési törvény) 9. *-ában foglaltak szerint a vitatott cselekményt

megvalósító közigazgatási szervnél. [Hivatali kapu azonosítója: NYUDUKTVF, KRID: 401253775).]

A jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet a polgári perben és a közigazgatási bírósági

eljárásban alkalmazandó nyomtatványokról szóló 17/2020. (XII.23.) IM rendeletben meghatározott
nyomtatványon is előterjesztheti. A nyomtatványok a https://birosaa.hu/eliarasok
nyomtatvanyai/polgari-kozigazgatasi-papir-alaQu-nyomtatvanyok/az-eljarast-mepindito-nyomtatvanyok
oldalon is elérhetőek.

Ha törvény eltérően nem rendelkezik, a keresetlevél benyúJtásának a közigazgatási cselekmény
hatályosulására halasztó hatálya nincs. Akinek jogát, jogos érdekét a közigazgatási tevékenység vagy

az azzal előidézett helyzet fenntartása sérti, keresetlevelében, vagy a bíróságtól az eljárás során
bármikor azonnali jogvédelniet kérhet, melynek keretében kérhető a halasztó hatály elrendelése,
feloldása, ideiglenes intézkedés, illetve előzetes bizonyítás elrendelése.
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A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, azonban bármelyik fél kérésére tárgyalást tart. A tárgyalás

tartását a keresetlevélben lehet kérni, ennek elmulasztása esetén igazolási kérelemnek nincs helye.

Szombathely, 2022. augusztus 5.

Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi,

Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály

- Szombathely -

A hatóság hirdetőtábláján történő kifüggesztés napja: 2022.
A hirdetmény levételének napja: 2022.
Az önkormányzat hirdetőtábláján történő kifüggesztés napja: 2022.
A hirdetmény levételének napja: 2022.




